

赛艇四朵“金花”:摘下光环 从零开始

据新华社电 9月14日,第十四届全国运动会赛艇项目预赛在陕西省水上运动管理中心开赛,一支显眼的四人女子队伍出现在波光粼粼的赛道上,毫不费力地以联合队身份获得当日女子四人双桨小组第一名。

全运会上表现出色的四朵“金花”正是东京奥运会女子四人双桨冠军得主:崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞。

“那些看似波澜不惊的日复一

日,会在某天让你看到坚持的意义。”陈云霞曾这样勉励自己。奥运会后,为备战全运会,四朵“金花”依旧进行日常训练,只是教练张秀云心疼她们,没有像奥运会前那样进行“魔鬼训练”。

本届全运会,崔晓桐本应还参加女子单人双桨比赛,但因为大腿后侧受伤,张秀云要求崔晓桐休息,以保持最好的状态走得更远。

“我对队员们很放心。”张秀云说,在经过2019年世锦赛和东京奥

运会历练后,队员们得到了成长,无论是从战术上还是心理上皆是如此。

“摘下奥运光环,对她们来说更重要的是(保持良好)心态,划好每一桨,不要去想夺冠的事情。尽自己最大的努力,就成功了。”张秀云说。

姑娘们也是这么做的。

“从这次女子四人双桨项目来看,各省队整体实力都提高了很多。”在艇上处于二号位的“小马达”张灵说。当日下午,她与陈云霞代表

上海队参加了女子双人双桨预赛,同样名列小组第一。

赛场上,为合理分配体力,四人并未使出全力,只是在中途被江西队短暂超越一瞬后加速前行,最终领先江西队2秒98率先抵达终点,而一秒足以颠覆局面。

“我们的出现对于其他省队来说可能会形成压力,但是也希望能把更好的技术让更多队伍看到,算是学习交流。”陈云霞说。

“难度王”杨健强势登顶泪洒赛场 全运会跳水比赛收官

新华社西安9月14日电 (记者 刘彤)第十四届全运会跳水项目14日晚在西安奥体中心游泳跳水馆收官。在现场观众的加油声中,四川选手杨健夺得男子10米台冠军,赛后泪洒现场。

男子10米台是本届全运会跳水最后进行的项目。有着“难度王”美誉的东京奥运会银牌得主杨健,与奥运冠军陈艾森和世界冠军练俊杰等众多好手展开争夺。

金牌之争集中在杨健和山东选手练俊杰之间展开。两人最难的动作难度系数均达4.1。练俊杰在第三、第六轮分别获得一个10分,成为整场比赛唯一拿到过10分的选手。

但紧随练俊杰出场的杨健顶住了压力,自第二轮开始便一直占据头名,

并在第三跳后将分差拉开到了10分以上,最终夺冠。

广东选手陈艾森则在首轮排名第十的情况下一路追赶,凭借最后一轮难度系数达3.6的5255B从第六升至第三,收获一枚铜牌。

杨健赛后激动地表示,东京奥运会未能夺冠,让他对全运会夺金充满了渴望。虽然封闭隔离期间正常训练受到影响,但对胜利的憧憬让他以昂扬的斗志投入到全运会中。而和包括练俊杰、陈艾森在内的世界顶尖选手同场竞技,让自己的状态也提升得很快。

至此,历时9天的全运会跳水(成年组)比赛落幕。从东京凯旋的中国跳水队休整后将投入新的训练和备战中。

第十四届全运会曲棍球男子小组赛 广东队胜北京队



9月15日,广东队球员黄梓洋(右)与北京队球员梁禄飞在比赛中拼抢。

当日,在西安举行的第十四届全运会曲棍球项目男子小组赛B组比赛中,广东队以2比0战胜北京队。新华社记者 颜麟蕴 摄

欧冠联赛:拜仁胜巴萨



当地时间9月14日,拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基(中)在比赛中庆祝进球。

当日,在西班牙巴塞罗那进行的2021~2022赛季欧冠联赛E组小组赛中,德甲拜仁慕尼黑队客场以3比0战胜西甲巴塞罗那队。

新华社发

巴西“球王”贝利离开重症病房

新华社里约热内卢9月14日电 (记者 赵焱 陈威华)巴西圣保罗阿尔伯特爱因斯坦医院14日发布公报说,现年80岁的巴西著名足球运动员贝利当日离开重症病房,进入普通病房继续康复。

贝利是本月4日进行了右结肠肿瘤摘除手术后住进重症病房的。他在年度例行体检中发现了肿瘤。

医院的公报说:“80岁的患者埃德森·阿兰特斯·多·纳西门托(贝利)恢复情况良好,可以解除重症病房看护。他将转入普通病房继续康复。”

之后贝利也在自己的社交媒体上发文感谢在此期间球迷们的慰问,他说:“我的朋友们,这是给你们每一个人的消息。别以为我不会读

每一条你们发给我的慰问信息,我非常感谢你们每一个人将一天中的一分钟用来给我发送充满正能量的信息。满满都是爱!我已经出了重症病房,进入普通病房。”

与此前几次发文一样,贝利还是用足球比赛与球迷们互动,他说:“我每一天都会更快乐,随时准备好踢90分钟的比赛,再加上加时赛吧。很快我就会和你们在一起了!”

贝利的女儿凯丽·纳西门托13日也发了一张贝利在医院的照片,并配文说贝利恢复状况良好,心情也很好。

从8月31日入院以来,贝利一直通过社交媒体感谢自己的球迷,并告知自己的身体状况,避免公众对其健康状况进行猜疑。